

倫奧摘金信心大增 梅利獲名宿力挺 美網開齋

剛在倫敦奧運會打破大賽冠軍荒的英國男子網球手梅利，得到名宿伊雲尼斯域和韋蘭達開腔力挺，獲看好可在下周一揭幕的美網公開賽「開齋」，贏得個人職業生涯首項大滿貫錦標。另外，美國公開賽主辦單位周二宣布，世界「一哥」費達拿被列為男單頭號種子，而受惠於拿度退賽的梅利，則被列為3號種子。

梅利早前在倫奧男單決賽擊敗費達拿奪金，首次在大賽中成為最後勝利者。01年溫網冠軍、現年40歲的克羅地亞名將伊雲尼斯域認為這會增強梅利的信心，他說：「美國公開賽是他最擅長的場地，所以我認為他將可做到(奪冠)，如果他有好表現，將可贏得冠軍。他在倫奧的表現實在太好，我認為這會給他更多動力和信心，我希望看到他奪冠，他絕對值得。」

拿也可獲勝。」美國公開賽下周一展開，5屆冠軍費達拿被列為男單頭號種子，衛冕冠軍祖高域緊隨其後，由於拿度因膝傷無法參賽，世界排名第4位的梅利將被列為3號種子，而拿度的西班牙同胞費拿則被列為4號種子。

施娃受病毒感染退賽

另外，2010年女單亞軍、俄羅斯名將施禾娜莉娃(施娃)受到病毒感染未癒，周二宣布退出美網。施禾娜莉娃在今年的溫網第3圈賽事，因受病毒感染而中途退賽，其後在倫奧復出，可是以0:6和1:6的盤數慘負沙蓮娜威廉絲出局。在最近2周的蒙特利爾和辛辛那提賽，施禾娜莉娃即使全告缺陣休養，仍未能趕及在美網復出。

香港文匯報記者 蔡明亮



伊雲尼斯域為梅利加油。資料圖片

梅利在倫奧摘金有助增強信心。資料圖片

拉雲絲卡肩痛棄戰

女單世界排名第2位的波蘭球手拉雲絲卡(見圖)周二在紐黑文賽次圈賽事，因右肩痛而決定中途棄權；而中國球手鄭潔則在首圈以7:5和6:2的盤數戰勝保加利亞球手比朗高娃，順利晉級。

拉雲絲卡在次圈面對外圍賽球手高禾蘇娃，首盤以0:6大敗，其後該名頭號種子要求教練員進場治療右肩，戰至第2盤落後1:2時，拉雲絲卡決定宣布退出，以免傷處惡化，影響出戰美網。賽後她說：「只是發炎而已。過去兩周我忍住肩痛比賽，有時當步進球場，我的右肩便不妥。大滿貫(美網)是最重要的賽事，我只是怕打得太多。」自從硬地賽季展開後，拉雲絲卡便受到右肩傷痛困擾，上周在辛辛那提賽便因此而不敵李娜。

另外，中國金花彭帥周二在得克薩斯公開賽次圈，以6:4和6:2的盤數擊敗法國選手波利娜，順利晉級8強。

香港文匯報記者 蔡明亮



費達拿被列為男單頭號種子。資料圖片

林瘋遲大到 答謝傳媒球迷「補飛」

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)炙手可熱的新一代NBA華裔球星林書豪昨日終於抵港，展開他首次訪港之旅。一眾傳媒、球迷為一睹林書豪的風采，早已在尖沙咀凱悅酒店恭候大駕。可是原定下午3時現身的林書豪，遲了3個小時才抵達酒店，苦熬守候良久的傳媒和球迷，不過林書豪亦好「識做」，甫到達便向在場人士問好：「多謝大家等了那麼久，能夠來到香港，我感到很開心。」貫徹其親民友善的本色。



大批傳媒和球迷在酒店外守候林書豪。

剛結束東莞籃球訓練營活動的林書豪，聯同父母、弟弟及「林瘋」團隊在昨日傍晚6時許抵達酒店，比原定時間遲了足足3個小時，有關方面解釋是因為東莞的活動延遲結束，使隨後的行程也被迫延遲。剛抵達香港的林書豪向在場人士問好後，便匆匆返上酒店房間。

雖然林書豪昨日只是「匆匆一露」，但對一班癡心球迷來說，經已是心滿意足。其中一位由遼寧千里來港的球迷更大讚林書豪平易近人，一點兒都沒有NBA球星的架子。這位遼寧球迷坦言林書豪是繼姚明、易建聯後，他最喜愛的華裔NBA球星：「他排除萬難成為最矚目的NBA球星，對我來說已經是一個傳奇。」

由昨日起，林書豪將展開一連5日的訪港之旅，行程包括出席慈善活動、與基層青少年及愛好籃球的中小學生對話，分享加入NBA的心路歷程、出席佈道活動等。不過在一系列緊密行程開始之前，林書豪將有機會享受2天私人時間。據稱，他更會善用這兩日的空餘，在港度過其24歲生日。



林書豪(中)沒有球星架子。

香港保齡球總會昨日舉行拜神儀式。香港文匯報記者黃舒慧攝



金荷娜(左)與鄭景銀只需停賽半年。資料圖片

韓羽女雙球手減至停賽半年

4名韓國羽毛球女雙球手因在倫敦奧運會最後一場小組賽「刻意求敗」走線，違反奧林匹克精神，早前被韓國羽總判罰停賽2年，經過上訴後，結果昨日獲「寬待」減刑至停賽半年。

河貞恩、金旼貞、金荷娜和鄭景銀在倫奧被指「消極比賽」，結果4人全被取消資格，事後遭韓國羽總重罰停賽兩年，禁止參加所有國內和國際賽事，羽隊總教練成漢國和女雙教練金文秀則被剝奪教練資格。4名球手和金文秀周二就有關判罰提出上訴，經過韓國羽總紀律委員會昨日開會商議後，認為原有判罰過重，決定取消4名球手國家隊資格1年，停賽期由原來的兩年減至半年，而兩名教練則被禁教4年。

香港文匯報記者 蔡明亮

古班騁傑特過檔紐約人

2010/11年球季NBA總冠軍小牛今夏未能奪得全明星後衛迪朗威廉士加盟之餘，冠軍功臣傑特更突然轉投東岸球隊紐約人，令小牛控球後衛實力大減，對此小牛班主古班日前接受訪問時表示，未有因羅致迪朗威廉士失敗而失望，但對傑特轉投別枝感到憤怒，並直言不會為傑特的「2號」球衣榮休。



傑特(左)突過檔紐約人惹怒古班。資料圖片

古班說：「魯域斯基和馬里安的年薪很高，如果迪朗威廉士加盟，將要加上1700萬美元，我們將失去薪酬空間。我曾經以為可以完成交易，不過現在球隊狀況也很好，甚至比迪朗威廉士能加盟還要好。如果迪朗威廉士來了，我們將面臨挑戰，球隊不難以羅致球員，就連交易球員也難。」

小公牛本已為傑特準備一紙總值900萬美元的3年合約，但傑特最終以同樣的條件過檔紐約人，古班對此仍耿耿於懷，並表示不會把傑特的2號球衣退役。他續稱：「我對這事感到失望和憤怒，傑特是一個大男孩，他可以做任何他喜歡的事。我原以為與他建立了深厚感情，傑特曾想簽約，但最後他改變想法。這事確實傷害了我，比任何事都更打擊我。」

基斯保羅或缺席中國賽

另外，快艇後衛基斯保羅(左圖)周二做完右拇指手術，預計需要休息8周，這意味著該名控球後衛將無緣快艇新球季的訓練營，同時也有可能錯過10月11日在中國與熱火上演的兩場季前賽。

香港文匯報記者 蔡明亮

胡兆康盼亞錦賽摘牌



香港保齡球總會昨日舉行拜神儀式。香港文匯報記者黃舒慧攝

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)第22屆亞洲保齡球錦標賽將於9月2日至11日在香港九龍灣國際展覽中心舉行。港隊共派出胡兆康(康仔)、吳紫燕、陳淑嫻等6男6女，與韓國、日本、新加坡、馬來西亞和泰國等22個國家爭奪獎牌。有份出戰個人及團體賽事的康仔期望在兩個項目都有牌而回，為自己的終極目標，2013年舉行的世錦賽奠下一個好根基。

香港保齡球總會昨日在九龍灣展覽舉行切燒豬拜神儀式，期望這個香港保齡球盛事可以順利舉行。在今屆亞錦賽中，12名港將主要面對來自韓國、日本及新加坡的勁敵。雖然這幾個國家近年在保齡球大小賽事中進步斐然，康仔仍有信心可超越勁敵，帶領港隊打入前三甲位置：「近期自己的狀態算得上理想，而且在早

1、2個月都不停前往亞洲國家、美國等地參加比賽，累積經驗，因此自己可算是做足準備。屆時只要投入比賽，心態調整得好，應該能夠發揮到自己的水平。」

體院建新場 訓練更自主

體院新建的保齡球場快將落成，港隊最快可於9月底便移師回體院訓練。新的保齡球場不但擁有12條球道，而且配置先進的電子儀器協助訓練，胡兆康、陳淑嫻等一眾港將對這個新場皆是期待萬分。康仔更相信新保齡球場的落成可以使港隊的訓練時間更自主和集中：「我們可以自己選擇任何訓練時段，現在則要遷就租場時間。而且我們能夠配合體院的營養、心理和體能等各方面的輔助訓練，大家應該會有更大的提升。」

體壇短訊

南華友賽大勝太陽飛馬

香港文匯報訊(記者 潘志南)南華昨日在青衣東北人造草球場與太陽飛馬進行友賽，憑藉倒戈的伊達首開紀錄，中堅祖爾個人梅開二度，歐陽耀沖鎗上添花，最終大勝太陽飛馬4:0。

加杜連食物中毒提早收場

在倫敦奧運會男子100米跑摘銅的美國飛人加杜連(見圖)，因食物中毒退出洛桑站鑽石聯賽，無緣再與倫奧銀牌得主、牙買加跑手比歷克和同胞基爾同場較量，提早結束今個賽季。



加杜連(見圖)因食物中毒退出洛桑站鑽石聯賽。資料圖片